

## EDIKIO PRICE TAG DUPLEX

# DIE FORTSCHRITTLICHE LÖSUNG, UM IHRE DOPPELSEITIGEN PREISSCHILDER AUF PLASTIKKARTEN ZU DRUCKEN

Edikio Price Tag Duplex ist eine All-in-one-Lösung für den Druck attraktiver Preisschilder auf Plastikkarten. Ideal für den ein- oder mehrfarbigen und doppelseitigen Druck von Schildern in großen Mengen.

Edikio Price Tag Duplex wurde für anspruchsvolle Benutzer entwickelt und enthält alles, was nötig ist, um Preisschilder in wenigen Minuten zu aktualisieren und auszudrucken:



Verbrauchsmaterialien für den Lebensmitteleinzelhandel\*: 200 schwarze Karten im Kreditkartenformat (85,6×54 mm/3,37"×2,13") 1 weißes Druckband für bis zu 1000 Drucke im Kreditkartenformat

#### BENUTZEREREUNDLICHE SOFTWARE

Dank der Lösung Edikio Price Tag Duplex profitieren Sie von der erweiterten Funktionalität der Edikio Price Tag "Pro Edition"kompatibel mit macOS und Windows<sup>®</sup>.

Erstellen Sie Preisschilder in einem benutzerfreundlichen Interface mit:

- einer All-in-one-Ansicht, um auf einen Blick auf Ihr Kartendesign und Ihre Artikelliste zugreifen zu können
- einer breiten Palette von Bildern, Design-Vorlagen und Muster-Datenbanklisten speziell für Ihre Bedürfnisse
- der exklusiven Schriftart Edikio Chalk
- einer Haltermarkierung zur Platzierung des Schildhalters auf der Karte
- einem grafischen Assistenten für den Import von Daten aus Excel-Dateien und zum beidseitigen Drucken

#### Enthält weiterhin einfache und leistungsstarke Funktionen wie:

- die automatische Erkennung der aktualisierten Preise seit dem letzten Druck
- die automatische Aktualisierung aus einer externen Datenbank
- ein einfaches Tool zur Auswahl von Preisformaten und Währungen
- eine Backup- & Restore-Funktion zum einfachen Speichern aller Ihrer Daten
- eine Suchleiste mit hervorgehobenen Ergebnissen
- die Bearbeitung langer Karten (120 und 150 mm)
- ein Allergen-Tool, um ihre Anzeige direkt auf Ihren Etiketten zu automatisieren
- ein Bewertungswerkzeug, um auf Ihrem Etikett eine Notation in Form von Sternen oder Kreisen hinzuzufügen.

#### Ideal für größere Einzelhändler wie:

CHICKEN BREAST

1" 1.99€

1,99 €1,99

Supermärkte, Bäcker, Metzger, Konditoren, Schokoladenverkäufer, Käsehändler, Fischhändler, Caterer, Weinhändler usw.

<sup>\*</sup> Genaue Informationen und Liste mit Referenzen auf www.edikio.com/food-contact-compliance

# **SPEZIFIKATIONEN**

Artikel-Nummer	ED1H0000CD-BS003
Drucker	Edikio Duplex Doppelseitiger, ein- oder mehrfarbiger, randloser Druck (Rand: 0,4mm bei Farbdruck/0,7mm bei einfarbig weißem Druck)
Enthaltene Software	Edikio Price Tag Software - PRO Edition Verfügbar in 13 Sprachen: Tschechisch, Dänisch, Deutsch, Chinesisch (vereinfacht), Niederländisch, Englisch, Französisch, Italienisch, Japanisch,Norwegisch, Polnisch, Portugiesisch, Spanisch inklusive Treiber für macOS und Windows® (Edikio Printer Suite)
Kompatible Karten	PVC-Karten Kreditkartenformat ISO CR80 – ISO 7810: 85,60×53,98 mm
Stärke der Karten	0,5 mm-0,76 mm (20 mil-30 mil)
Druckband	Automatische Erkennung und Installation des Druckbandes Visuelle Benachrichtigung bei (baldigem) Bandende (für Windows®)
Drucktechnologie	Farbsublimation (16 Millionen Farben), Monochrom-Thermotransfer, Druckkopf 300 dpi, Druckauflösung bis 600 dpi
Druckgeschwindigkeit	Einfarbig weiß: 490 Karten/Stunde (7,3 Sek./gedruckte Karte) Einfarbig schwarz: 600 Karten/Stunde (6 Sek./gedruckte Karte) YMCKO-Farbe: 185 Karten/Stunde (19,5 Sek./gedruckte Karte)
Kapazität des Kartenschachts/-einlegers	Bis zu 100 Karten/Bis zu 100 Karten (30 mil Dicke)
Abmessungen (H×B×T)/Gewicht des Druckers	247 mm × 205 mm × 383 mm, 4,02 kg
Min./max. Betriebstemperatur:	15°C/30°C (59°F/86°F)
Verbindung	USB (1.0, 1.1, 2.0, 3.0) Ethernet Wifi (Option)
Inhalt	1×Edikio-Duplex-Drucker 1×Edikio Price Tag Software Suite – USB-Stick USB-Kabel (1,80 m) 200×CR80 schwarze Karten 30 mil 1×einfarbiges weißes Band für 1000 Drucke Starter-Reinigungsset Stromversorgung und Netzkabel
Garantie	3 Jahre, optionale Garantieverlängerung auf 4 Jahre möglich
Mindestsystemvoraussetzungen	Windows® 11, 10, 8.1 (32/64 Bit) oder Mac OS ab Version 10.14 und höher • 2 GB Arbeitsspeicher • 2,5 GB freier Festplattenspeicher • Bildschirmauflösung: 1024 x 768 Bildpunkte • 1 USB-Anschluss

www.edikio.com

### HQ | EUROPE - MIDDLE EAST - AFRICA

Evolis – 14 avenue de la Fontaine – ZI Angers-Beaucouzé – 49070 Beaucouzé – France T +33 [0] 241 367 606 – F +33 [0] 241 367 612 – info@evolis.com

US & CANADA - Boston - evolisnortham@evolis.com
LATIN AMERICA - Miami - evolislatam@evolis.com
ASIA-PACIFIC - Singapore - evolisasia@evolis.com
CHINA - Shanghai - evolischina@evolis.com
INDIA - Mumbai - evolisindia@evolis.com